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「バレンタイン」についてのアンケート

＜調査概要＞

調査方法： インサーチモニターを対象としたインターネット調査

分析対象者： 札幌圏内在住の15歳以上の女性

調査実施期間： 2010年1月29日(金)～1月31日(日)

有効回答者数： N=520

実施機関： 株式会社インサイト

＜結果の要約＞

■全体の7割（72％）がバレンタインにチョコレートを手作りした経験がある。特に、20代以下での手作り経験者

は9割（91％）を占める。

■全体の65％がバレンタインに好きな人や気になる人へ贈り物/告白した経験があり、特に、30-40代では7割以

上を占め、20代以下や50代以上に比べ経験者が多い。

■バレンタインに贈り物をした場合、そのお返し（ホワイトデー）を期待している割合は56％。特に、20代以下は

7割近く（68％）がお返しを期待している。

■今年のバレンタインには全体の85％が何らかの贈り物をすることを考えている。

年代別では、20代以下は他の年代に比べ、「自分自身」、「女性/男性の友人」に贈る割合が高い。

■バレンタインに男性から女性に贈る「逆チョコ」をもらった経験がある割合は全体の13％。

年代別では、20代以下が2割弱（19％）で他の年代に比べてやや高い。

全体 520名 100%

20代以下 130名 25%

30代 130名 25%

40代 130名 25%

50代以上 130名 25%
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【手作りチョコを贈った経験】

Q：あなたは今までにバレンタインに「手作りチョコ/チョコレート系スイーツ」を贈ったことがありますか。

ある, 72%

ない, 28%

➤7割（72％）が、バレンタインに「手作り」のチョコを贈った経験がある。

また、年代別では若年層ほど手作り経験者が多く、20代以下の層では9割（91％）を占める。

※Base：全体(N=520)

※Base：全体
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【バレンタインの告白経験】

Q：あなたは今までバレンタインに好きな人や気になる相手に贈り物をしたこと/告白したことがありますか。

➤全体の65％がバレンタインでの告白経験がある。ただし、30-40代では告白経験者が7割以上を占めるのに

比べ、50代以上は半数程度（53％）にとどまる。さらに、20代以下では6割にとどまり、5人に一人がバレンタ

インでの告白経験がない。

※Base：全体(N=520)

※Base：全体
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ない, 35%
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とても期待する やや期待する あまり期待しない まったく期待しない

【バレンタインのお返しへの期待度】

Q：あなたはバレンタインに贈り物をしたとき、お返し（ホワイトデー）をどのくらい期待しますか。

➤バレンタインのお返しを期待している女性の割合は半数強（56％）を占め、年代別では、20代以下が7割弱
（68％）と他の年代に比べて期待度が高い。

※Base：全体(N=520)

※Base：全体
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会社の上司/同僚/部下
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（恋人ではないが）
好きな人/気になる人

その他

今年のバレンタインに
贈り物をするつもりがない

【今年のバレンタインについて】

Q：あなたは今年のバレンタインに誰にチョコレートなどの贈り物をしようと思いますか。

➤全体の85％が今年のバレンタインに贈り物をすることを考えており、具体的には夫や子ども、父親などの
「家族」に贈る割合が最も高く、全体の7割（73％）を占める。

➤年代別では、 20代以下が他の年代に比べ、「自分自身（マイチョコ）」、「女性/男性の友人（友チョコ）」を贈

る割合が高い。

※Base：全体(N=520)
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【「逆チョコ」について】

Q：「逆チョコ」は、バレンタインに男性が女性に贈るチョコレートです。あなたは「逆チョコ」を知っていましたか。

➤「逆チョコ（=バレンタインに男性が女性に贈るチョコレート）」の認知率は83％で、20代以下においては9割以
上（94％）を占める。また、「逆チョコ」をもらったことがある割合は全体の13％となっている。

※Base：全体(N=520)

※Base：全体
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【バレンタインにまつわるエピソード（自由回答）】

※本ページに掲載されている調査結果は、出典先を「マーケティングリサーチシステム インサーチ」と明記の

上、自由にご利用ください。

＜その他のお問い合わせ先＞

株式会社 インサイト インサーチ事務局

e-mail : info@insearch.jp

・高校時代は友チョコが全盛で、クラスの女子全員や部活のメンバーなどに、手作りのお菓子を数種類ずつ
送った。ほとんど徹夜だった。（20代）

・中学のときだったか、せっかく前の日に手作りチョコを作っておいたのにバレンタイン当日に熱を出し渡せ
なかったこと。（20代）

・友達が好きな男性に手作りチョコを贈りたいということで、その手伝いをしたことがあります。が、当の友達
本人は料理が全然ダメで、結局ほとんど私が作ってしまいました。うまくいったみたいでよかったですが、
作ったのは彼女ではなく私です（笑）。（20代）

・初めてチョコを渡した人が今の旦那さんです。（20代）

・小学生の時に同じクラスの男の子から欲しいと言われ、その子が私の好きだった男の子だったので凄くう
れしかった思い出があります。お返しは家まで届けに来てくれました。（30代）

・手作りっぽいチョコレートを贈ったら、彼（今の旦那さん）が手作りと思い込んで大喜びしてしまったので、
買ったものだとは言えなかったということがあります。いまだにその時のことを覚えているらしく、たまに「ま
た手作りしてほしい」と言われます。（30代）

・6年間片思いの人にあげ続けました。毎年丁寧にお返しをいただきましたが恋は実りませんでした。
今でもその人の夢を見ます。（30代）

・告白がてら、好きな先輩にチョコを渡しましたが、その後何の音沙汰もなく悲しかった。人生初の手作りし
たのに･･･。（30代）

・職場に男性が多いので、義理でも毎年チョコをあげている。（お返しもたくさんもらえる）（40代）

・中学時代、初めて付き合ったきっかけがバレンタインでした。（40代）

・チョコレートを初めて手作りしたとき、チョコを細かく刻むのが大変だった。（40代）

・結婚記念日がバレンタインデーです。（40代）

・今の主人がホワイトデーの存在を知らなかったという事を最近知った。
どうりでお返しが何も無いはずだわ･･･^^;（40代）

・この時季、珍しい高級なチョコレートが売られるので毎年自分用に買うのが楽しみです。（50代）

・息子にチョコレートをあげたら、あまりチョコは好きではないので、和菓子にしてほしいと言われた。それ以
降は和菓子をあげている。
それって、バレンタインと関係ないような気がします。ただのおやつでは？（50代）

・娘の彼の為に慣れないチョコ菓子を作らなければならなくて、何度も失敗して完成したのですが、それから
お菓子作りにはまってしまいました。（50代）

・私の若い頃にはバレンタインはなかったので、もしバレンタインがあったとしたら、運命は変わっていたで
しょう。（60代）


